

Додаток 1
до розпорядження начальника
Старобільської міської військової
адміністрації Старобільського району
Луганської області
від 12 грудня 2023 року № 115

МІСЬКА ПРОГРАМА
охорони навколишнього природного середовища на території
Старобільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

1. Паспорт міської програми охорони навколишнього природного середовища на території Старобільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

1	Назва Програми (назва програми повинна вказувати на її специфіку)	Міська програма охорони навколишнього природного середовища на території Старобільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки
2	Мета Програми	Поліпшення екологічної ситуації, підвищення рівня екологічної безпеки
3	Ініціатор розроблення Програми	Старобільська міська військова адміністрація Старобільського району Луганської області (далі – Старобільська МВА)
4	Дата, номер і назва нормативно-правових актів, на основі яких розроблено Програму	Постанова КМУ від 17.09.1996 №1147 “Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів”
5	Розробник Програми	Заступник начальника Старобільської МВА
6	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області
7	Співвиконавці Програми	КП «Благоустрій м. Старобільськ» Старобільської міської ради Луганської області, суб’єкти господарювання інших форм власності
8	Термін реалізації Програми	2024-2026 роки
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: зокрема: - кошти державного бюджету; -кошти бюджету Старобільської міської територіальної громади; - кошти з інших джерел	В межах наявного фінансування В межах наявного фінансування
10	Очікувані результати виконання	Поліпшення екологічної ситуації
11	Ключові показники ефективності	Підвищення рівня екологічної безпеки

2. Загальні положення

Ініціатором розроблення міської програми охорони навколишнього природного середовища на 2024-2026 роки (далі – Програма) є Старобільська МВА. Програму розроблено відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища”, постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1147 “Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів” (із змінами та доповненнями), з метою фінансування природоохоронних заходів та заходів пов’язаних з раціональним використанням і збереженням природних ресурсів.

З початку активної фази війни на території України, Старобільська міська територіальна громада знаходиться під тимчасовою окупацією. В результаті проведення бойових дій природне середовище зазнає значного негативного впливу. Мінімізація та ліквідація цих впливів є підставою для розроблення Програми з метою вирішення екологічних проблем на території громади, розв’язання яких потребує залучення бюджетних коштів, координації спільних дій Старобільської МВА, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій та населення.

3. Мета Програми

Програма розроблена з метою реалізації державної політики України в галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища та поліпшення його стану, захисту життя і здоров’я мешканців населених пунктів громади від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища в результаті бойових дій та наслідків військової агресії рф проти України.

Програма визначає основні напрямки дій, терміни та етапи робіт з метою поліпшення стану навколишнього середовища.

Виконання передбачених Програмою природоохоронних заходів буде забезпечуватися шляхом сприяння їх реалізації, об’єднання та координації зусиль Старобільської МВА, органів місцевого самоврядування, природоохоронних організацій, підприємств, установ, засобів масової інформації, населення та громадських організацій, залучення зацікавлених сторін до вирішення пріоритетних проблем.

4. Основні завдання Програми

Враховуючи негативний стан довкілля, який сформувався на території громади в результаті бойових дій та наслідків військової агресії рф проти України, основними завданнями Програми охорони навколишнього природного середовища та пріоритетними напрямками екологічної політики на місцевому рівні є:

<i>№п/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Джерела фінансування</i>	<i>Термін виконання</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
<i>I. Охорона і раціональне використання водних ресурсів</i>			
1	Заходи з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
2	Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, а також заходи для боротьби з шкідливою дією вод (біологічна меліорація водних об'єктів, винесення водоохоронних зон в натуру, упорядкування джерел, очищення русел від дерев, що потрапили до них внаслідок проходження весняних повеней, будівництво протиповеневих водосховищ і дамб тощо)	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
3	Роботи, пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
<i>II. Охорона і раціональне використання земель</i>			
1	Будівництво, розширення та реконструкція протиерозійних, гідротехнічних, протикарстових, берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протилавинних і протиселевих споруд, а також проведення заходів з захисту від підтоплення і затоплення, направлених на запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, усуненню або зниженню до допустимого рівня їх негативного впливу на території і об'єкти.	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів

2	Рекультивация територій полігонів твердих побутових відходів.	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
<i>III. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів</i>			
1	Ліквідація наслідків буреломів, сніголамів, вітровалів.	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
2	Заходи з озеленення території громади	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
3	Ліквідація негативних наслідків техногенного впливу на лісові насадження	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
4	Запобігання виникненню і ліквідація лісових і степових пожеж	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	по мірі надходження коштів
<i>IV. Раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів</i>			

1	Будівництво, розширення та реконструкція споруд, придбання та впровадження установок, обладнання та машин для збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування побутових, сільськогосподарських і промислових відходів виробництва, кубових залишків.	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	в межах фонду наявного фінансового ресурсу
2	Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин.	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	в межах фонду наявного фінансового ресурсу
3	будівництво, технічне переобладнання і реконструкція сміттепереробних і сміттеспалювальних заводів	Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади	в межах фонду наявного фінансового ресурсу

5. Очікувані результати реалізації Програми

В результаті реалізації програмних заходів очікується:

- прийняття екологічно виважених управлінських рішень;
- ефективне використання коштів, передбачених на природоохоронні заходи та комплексне вирішення екологічних проблем громади;
- підвищення рівня екологічної культури та екологічної свідомості громадян;
- збереження та раціональне використання природних ресурсів;
- зменшення шкідливого впливу відходів, негативного впливу від воєнних дій на навколишнє середовище та здоров'я людини.

6. Джерела фінансування заходів Програми

Основним джерелом фінансування Програми є фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади за рахунок надходження екологічного податку та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством .

Кошториси витрат на реалізацію Програми складаються по мірі потреб та затверджуються Старобільською міською радою.

Джерелами фінансування заходів Програми можуть бути інші кошти, незаборонені законодавством.

7. Термін реалізації заходів Програми

Реалізація міської програми охорони навколишнього природного середовища на території Старобільської міської територіальної громади передбачена шляхом виконання природоохоронних заходів протягом 2024-2026 роки.

8. Координація та контроль виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює заступник начальника Старобільської міської військової адміністрації Олексій ШТАЮРА.

Заступник начальника

(підпис)

Олексій ШТАЮРА

Додаток 2
до розпорядження начальника
Старобільської міської військової
адміністрації Старобільського району
Луганської області
від 12 грудня 2023 року № 115

ПОЛОЖЕННЯ
про фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської
міської територіальної громади

Фонд охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської територіальної громади (далі - фонд) є складовою частиною бюджету Старобільської міської територіальної громади. Фонд створено з метою концентрації коштів і цільового фінансування природоохоронних та ресурсозберігаючих заходів, пов'язаних з охороною навколишнього природного середовища, які спрямовані на запобігання, зменшення та усунення забруднення навколишнього природного середовища.

Фонд формується за рахунок коштів екологічного податку та інших коштів, визначених законодавством.

Кошти фонду спрямовуються на фінансування природоохоронних та ресурсозберігаючих заходів, що відповідають основним напрямам регіональної політики у галузі охорони довкілля, природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки, відповідно до переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 та за напрямами згідно з наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 «Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів».

Кошти фонду використовуються відповідно до річної Програми охорони навколишнього природного середовища.

Під час формування бюджетних програм, які фінансуються за рахунок коштів фонду, пріоритет віддається природоохоронним та ресурсозберігаючим заходам, визначеним Законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями начальника Старобільської МВА, спрямованим на запобігання, зменшення та усунення забруднення навколишнього природного середовища.

Головний розпорядник фонду - Виконавчий комітет Старобільської міської ради.

Контроль за цільовим використанням коштів фонду здійснює начальник Старобільської міської військової адміністрації.

Заступник начальника

(підпис)

Олексій ШТАЮРА